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Raadsel: 

Als je bij dit thema goed hebt opgelet, kun je nu zeker enkele vragen beantwoorden!

Tot welke plantenfamilie behoort de Lariks? 

Bij welke boom blijft alleen maar de spil over? 

Welke boom is het? Hij heeft stompe naalden, de kegels staan rechtop en is inheems? 
Heb je hem herkend? 

Welke boom heeft spitse naalden en is inheems? 

Den  - spar 
Bij ons in de bossen zijn er verschillende bomen en struiken. 
We maken onderscheid tussen naald- en loofbomen. 
De loofbomen verliezen hunnen bladeren in de herfst, op enkele uitzonderingen na, zoals de 
Gingko-boom. De naaldbomen behouden hun naalden, met als uitzondering de lariks. De lariks 
behoort daarom tot de uitzonderingen, en behoort tot de familie van de bladverliezende 
planten. 

We zullen de verschillen tussen een den en een spar wat nauwkeurige bekijken.

De onderscheidende kenmerken: 

Den: 

Naalden: individueel, plat, voorzijde stomp, bovenzijde donkergroen, aan de onderzijde 2 witte strepen 
Kegel: rechtop, schubben laten al op de boom los -> dennenappels vallen in stukjes uit elkaar en de 
spil van de dennenappel blijft over! 

Spar: 

Naalden: individueel, spits, geen witte tekening, als je een naald wegtrekt, gaat een stukje schors mee.
Kegel: hangend, vallen als een geheel van de boom.


